
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15 
състав, в публично заседание на 02.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Полина Якимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали, като разгледа дело номер 3830 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 14:00 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], представлявано от Б. А., редовно и своевременно 

уведомен, представлява се от юрк. И., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА ПРИ ЦУ НА НАП-С., редовно и своевременно 

уведомен, не изпраща представител.  

Явява се вещото лице ТЕМЕНУЖКА С. Ш.. 

 

ЮРК.И.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

СНЕМА самоличността на вещото лице по съдебно-счетоводна експертиза: 

ТЕМЕНУЖКА С. Ш. – неосъждана, без дела и родство със страните.  

ПРЕДУПРЕДЕНА за наказателната отговорност по чл. 291 от НК. Обещава да даде 

вярно и безпристрастно заключение.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Представила съм заключение, което поддържам.ю 

 

ЮРК.И.: Нямаме въпроси към вещото лице. Да се приеме заключението. Няма да соча 

други доказателствени искания. 

 



След изслушване на заключението от съдебно-счетоводна експертиза и становището 

на юрк. И., 

 

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА заключението на съдебно-счетоводна експертиза. Констатира, че в 

справката-декларация към заключението вещото лице е посочило, че с оглед 

употребените усилия и вложеното време за изготвяне на експертизата, 

възнаграждението следва да възлезе на 682,50 (шестстотин осемдесет и два лева и 

петдесет стотинки), а определеният от съда депозит е в размер на 500,00 (петстотин) 

лева. Като взе предвид обема, съдържанието и онагледеността в табличен вид на 

заключението, съдът намира, че са налице предпоставките за увеличаване на депозита 

за извършване на заключението, поради 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

УВЕЛИЧАВА депозита по изготвената ССчЕ със сумата 182.50 (сто осемдесет и два 

лева и петдесет стотинки), която да бъде внесена от жалбоподателя в 7 дневен срок от 

днес. 

ПРИ НЕИЗПЪЛНЕНИЕ на дадените указания, делото да се докладва за постановяване 

на определение за принудително й събиране. 

ДА СЕ ИЗПЛАТИ на вещото лице възнаграждение от внесения депозит в размер на 

500.00 (петстотин) лева, за което се издаде РКО.  

 

ЮРК.И.: В процеса по изготвяне на ССчЕ, вещото лице се е ползвало от 

допълнителни материали, които не сме представили по делото. Моля да ни 

определите срок, в който да ги депозираме, тъй като към настоящия момент същите не 

са обработени.  

 

СЪДЪТ, с оглед изявлението на юрк. И., 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

          ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ, в едномесечен срок от днес, жалбоподателят да 

представи всички писмени доказателства, по които е работило вещото лице, и които 

не са приети по делото.   

 

          За събиране на доказателства, 

          СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

          ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 11.05.2021 г. от 14:00 часа, за която дата 

и час страните са уведомени.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14:05 ч. 

        



СЪДИЯ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


